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  شود با:  بنابراين رأس سهمي برابر مي

b (a )
x

a


    

1
3 ا  1 ي  

2 2
   

b ac (a ) (a )
y

a

     
  



2 2
4 1 4 2

4 4 1
ο   

)كه نقطه , )3 ο بر خطy x  2 6 ο ازاي قرار دارد كه بهa    شود.  حاصل مي 7

  )اي ريشه مضاعف و مختصات رأس سهميمعادله دار(فصل چهارم ـ دروس اول و دوم ـ ) دادي االله(
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  اند:  هاي يكساني دانيم نسبت جملات متوالي برابر قدرنسبت است و جملات متوالي داراي نسبت در دنباله هندسي مي
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  آن) ) (فصل اول ـ درس چهارم ـ معادله درجه دوم و روش حل دادي االله(
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  ل سوم ـ درس چهارم ـ ساده كردن عبارات گويا رأس) فص) (دادي االله(
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  هاي حل آن)  ) (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم و روشديدا االله(

  ـ » 1«گزينه  -12

n(U) n(A) n(A )
n(A B ) n(U) n(A B) n(U) n(A) n(B) n(A B)

         Ι Υ Ι   

n(A) n(A ) n(A)  n(B) n(A B)     15 12 9 12Ι   

  ) (فصل يكم ـ درس دوم ـ تعداد اعضاي اجتماع دو مجموعه) دادي االله(

  ـ » 3«گزينه  -13

: S S x x x x x x x x x            2 2 2
ــتطيل ــث مسـ  مثل

1 1 1
2 2 2 48 4 96

2 2 2
ο  مساحت شكل  

x
   


4 16 4 96 

 

20

 ق . ق8

122  غ . ق . ق
   

AC , ABC    2 2
8 8 8 2 16 8     محيــط مثلــث2

  هاي حل آن)  ) (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم و روشدادي االله(



  ـ » 4«گزينه  -14

sin x cos x cos x sin x sin x cos x
tan x cot x

cos x sin x sin x cos x cos x sin x
    

7 3 11 3 4 8
4 8

7 3 11 3 4 8
  :صورت كسر 

زماني اين حاصل برابر صفر اسـت   .است زماني يك كسر برابر صفر است كه صورتش برابر صفر باشد، و صورت كسر حاصل دو عدد به توان زوج
  اي وجود ندارد.  xنهايت است و بالعكس. بنابراين چنين  بي cot xصفر باشد  tan xكه  يها صفر باشد اما در جاي هر دوي آنكه 

  كنيم)  هاي مثلثاتي صورت كسر را محاسبه مي ) (فصل دوم ـ درس اول ـ نسبتدادي االله(

  ـ » 1«گزينه  - 15

x y y x    18 18   

xy x( x) x x x x x | x y |
  

                


2 2 1418 324 4 56
56 18 56 18 56 18 56 10

42
ο   
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